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MA DE: 202 Dé khao sat gom 06 Trang.
Hova BBReCHIODY . .cnininims s rain e
SOOI s
A o A = " by o z 3.\‘ + l =
Cau 1: Duong tiém can ngang cua do thi ham so y = - la
x—
1 1
A y=—. B. y=-1. C.y=—. D. y=1.
3 3

Ciu2: Chohamsé y= /(x) co bang xét dau cua dao ham nhu sau:

x |0 -3 0 3 +00
v -0+ 0 - 0 +
S6 diém cuc tiéu cua ham sé da cho 1a
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.
Cau 3:
Cho ham bdc bén y = f(x) ¢6 dd thi nhu hinh v& bén. y
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao duéi day? _3 \_-3 1) 9 / 3
A. (2;3). ; 5
B. (-3;2). ! !
C, (—=-2). E s
D. (—0;0).
Ciu 4:
Cho ham s bc bay = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh vé& bén. y

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé6 m dé phuong
trinh /'(x)=m ¢6 3 nghiém phan biét?

A. 5. B. 4.

€3, D 2.

Ciu 5:  Trén khoang (0;+cc), dao ham ciia ham s6 y=log, x la
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Caiu 6:

Ciu 7:

Ciu 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Ciu 14:

Cau 15:

o Pli= :
X : xIn$5

bit log,3=a, khido log, % bang

1
A.a-4. B. 4(a-1). ¢.<, D. —(a-1).
4 4
Gia tri cua biéu thire gloss 2 bang
A2, B. 2. C.Tz. D. 2V2.
Tap nghiém cta bat phuong trinh 3" <27 1a
A. (—00;2]. B. (2;+oo). C. [2;+oo). D. (—00;2).
Ho nguyén ham cta ham s6 f(x)=cos2x+x la
; x? ; ¥
A.—sm2x+?+C. B. sm2x+7+C.
c. Lsin2x+ X4 c. D. ——sin2x+2-+C.
2 2 2 2
chojzf )dx =2 vaj‘/ Y)dx =5, khldoj./ )dx bing
A. 3. B. 7 €.6: D. -3.
C6 bao nhiéu cach sip xép 5 hoc sinh thanh mot hang ngang?
A5, B. 5°. C. 5l D. 25.
Trong cac s6 phirc sau, s6 phire nao 1a s6 thudn ao?
A -1-i. B. -3i. C.2 D. -5.

Diém M trong hinh v& bén la diém biéu dién cua s6 phic z. Tim phan thyc va phan ao
cua so phtrc z.

Yy
3
0 ! X
W ——
M
A. Phin thyc 1a =4 va phan ao la 3. B. Phén thyc 1a 3 va phén ao 1a —4i.
C. Phan thyuc 1a 3 va phén ao 1a —4. D. Phén thuc la —4 va phan do la 3i.
Cho hinh 1ap phuong c6 canh bang 4 ¢m . Dién tich toan phén cua hinh lap phuong da cho
bing
A. 96cm’. B. 64cm’. C. 24cm’. D. 144cm’.

Trong khong gian Ox)z , mit phing (P):x+2y+32z-5=0 c6 mdt vecto phap tuyén la
A, m =(3;2:1). B.n,=(-123). C.n=(1;2;-3). D.n=(23).
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Céu 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Céu 22:

Céu 23:

Ciéu 24:

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (8):(x+ 3)2 +(y+ 1)2 +(z- l): =2. Tam cua mat
cau (S) cotoado la

A. (3;5-1). B. (3;-L1). C. (-3;-L1). D. (-3;1;-1).
Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu () c6 tim /(1;1;-2) va tiép xic véi mit phing
(P):x+2y-2z+5=0. Tinh ban kinh R cta mat cau (S).

A. R=3. B. R=2. C. R=4. D. R=16.

x+1 -";2 " z;“.aiém nio dudi day

Trong khong gian Oxyz, cho duong thing A :
thudc duong thing A ?
A. O(1:2:4). B. M(~1:2;4). C. N(2:3:1). D. P(1:-2:-4).

Mot hinh try c6 ban kinh day » = ¢, d§ dai duong sinh / =24 . Tinh dién tich xung quanh
cua hinh tru.

A. 67a’. B. 4ra’. C. 2rna’. D. 57a’.
Thé tich cua khdi cau ban kinh R bing

A. %;z'R". B. %zR’. C. 4zR’. D. 27R’.
Ham s6 nao trong cac ham s sau dy c6 do thi nhu hinh vé bén ?
A y=x*- 2. v}
B.y:—x"'. A
C. y=-x2. [ I

D. y=-x*+2x%. / 0 \ by

C6 bao nhiéu gia tri ciia tham s& m déham s y = 2mx* —mx® +1 dong bién trén R?
A. 3. B. 2 C.. 1. D. 0.
Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu hinh vé sau:

—0 -1 0 1 +0

e |t | =

- 0 - 0 -
3

> o
_-/3\‘“/ e

Goi M,m lan lugt la gid tri 16n nhét va nho nhat cia ham s6 y = f(x) trén doan l:—%;l}.

Gid tri cia m+ M bing
A. 4. B. 2. C. 8. D. 0.

Gi4 tri 16n nhat cuia ham s6 flx)= x’ =3x+2 trén doan [-1;2] 1a

A, -2. B. 0. C. 4. D. 2.
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Céu 25:

Ciu 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Céu 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Ciu 34:

Téng céc nghiém cta phuong trinh 2" =16 1a
A. 4. B. 4. C. 2. D. 2

Tép xéc dinh cia ham s y = ln(—xz +3x-2) 1a

A. (-o51]u[2;+ ). B. [1;2]. C. (-»=;1)u(2;+x). D. (1;2).
Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén R . Goi F (x) 1a mot nguyén ham ctia ham s £ (x) trén

R thoaman F(2)—F(0)=10.Khi d6 ]3]'(x)dx bing
0

A. 6. B. 9. €5 D. 30.

Cho [cosxdv=F(x)+C . Khing dinh nao duoi day ding?

A. F'(x)=sinx. B. F'(x)=-sinx.
C: F'(x)=tosx- D. F'(x)=-cosx.

Cho cép s6 cong (u,,) ,biét u, =1 va cong sai d =2. Gia tri cia u,; bang

A. 31. B. 27. G..35. D. 29.

Cho hinh chép ABCD c6 day la hinh vuong canh a, S4 vudng goc voi day va SA=a.
Géc gitta hai mét phang (4ABCD) va (SCD) bing

A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.

Cho hinh chdp S.ABC c6 day la tam giac vudng dinh B, AB = a, SA vudng goc voi mat
phing ddy va S4 = 2a. Khoang cich tir 4 dén mjt phiang (SBC) béing

Zx/ga B & 2\/5(1 \/ga
"B "y

A.

C. : B =—=;
3 o)

S6 phirc lién hop cua s6 phie z =i(3-4i) la

A.z=4+3i. B.z=-4-3i. C.z=4-3i. D.z=-4+3i.
Trong mat phiang Oxy, biét rang tap hop cac diém biéu dién sé phirc z thoa mén
|z -2+ 4i! =35 la mot duong tron. Toa d) tam cua dudng tron do la

A. (-1,2). B. (-2;4). C. (L-2). D. (2;-4).

Cho hinh chop tr gidc S.ABCD ¢6 day ABCD la hinh vuong canh a, canh bén S4 vuong
gbc voi mit déy va S4 = a3 . Tinh thé tich ¥ cua khéi chép S.4BCD .

3 3 3
a(:/‘;’. B, F=a’B. C.V=“f. D.V=a;/§.

A V=
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Ciu 35:

Ciu 36:

Céau 37:

Cau 38:

Caiu 39:

Cau 40:

Cau 41:

Ciu 42:

Ciu 43:

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh chinh tic cua duong thing CDvGi C(1;1:2) va
D(-4;3;-2)la

X x+4=y—3=z+2' B. x—]=y—l=z—2.
1 -2 -2 1 -2 -2

C. x+l=y+l=z+2‘ D.x+4="’—3=2+2,
-5 2 -4 -5 2 -4

Tap nghiém cua bét phuong trinh log, (3x - 2) >log, (2,\' + ]) la
3 3

A. [%3) B. (3;+x). C. (-=;3). D. (%;2).

1
Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tyc trén R Biét f(4)=1 va [ .\j/'(4x)dr=%, khi
0
4 N
do [x*f'(x)dx bing

0

A. 20. B. 14. C. 18. D. 16.

Dién tich hinh phing gi6i han boi hai duong y = x> +2x va y=-x+4 bang

A.E. B.Q. C.&. D.IZ_S.
2 2 6 6

Chpn pgﬁu nhién 5 hoc sinh tir mot to gf)m 8 hoc sinh nam va 7 hoc sinh ntr. Tinh xac
suat dé trong 5 hoc sinh chon dugc c6 ding 2 hoc sinh nir.
o g, L9 € B, =2
143 429 143 715
Cho s6 phirc w va hai s6 thuc a,b, biét w7 va 2w —1 1a hai nghi¢m ctia phuong trinh
2 4az+b=0.Téng S = a+b bing
5 5 7

A -—, B, —. C. —. D.
9 9 6

Cho ling try diing ABC.A'B'C' ¢6 diy la tam giac déu canh 2a . Mit phing (AB'C') tao
voi mit day goe 30° . Tinh theo @ thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C' .
3d’\3 3a°\3 a’\3

A V= . B. V =a’\f3. C.V= . D. V= .
8 . 4 8

=<2 o

Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz , cho mat phing (P):2x—y+z-10=0 va duong

Fha yl_] = z—]l . Duong thing A cit (P) va d lan lugt tai M va N sao

cho A(3;2;l) la trung diém cua MN . Tinh d6 dai doan MN .
A. MN = 46. B. MN =2+/6. C. MN =6+2. D. MN =214

thang d :

Trong khong gian Oxyz, toa d6 hinh chiéu vudng goc cua diém A(3; 2;-1) 1én mat phing
(¢):x+y+z=01a

A. (-2;11). B. [%,%,—3) C. (L1,-2). D. (%,%%)
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Ciu44: Cho khdi nén dinh S day la hinh tron tam O; S4, SB la hai duong sinh, biét SO =6,
khoang cach tir O dén (S4B) 1a 2 va dién tich ASAB 1a 9. Thé tich cta khdi nén da cho
béng

A. 39r. B. ?ﬂ'. C. 13r. D. 16x.

Caud5: Chohamsé f(x)=x"-3x"+5x+k va g(x)=ax’ +bx’+cex+d (véi a,b,c,d, k 1a cic

s thyc). Phuong trinh g f(x)]=0 c6 t6i da bao nhiéu nghiém thuc?

Al B. 3. C. 9. D. 6.
Ciu46: Xét cac sb phicc z thoa man |z—2-3i|=1. Gi4 tri 16n nhét va gia tri nho nhat ctia biéu

thitc P =|z +1+i| lan luot la

A8 B s JI3-2, B. V13+3 va V13 -3.
G184 v T -1, D.6 ¥4 4.

Cau47: Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(-10;-5;8), B(2;1;-1), C(2;3;0) va mit phing
(P):x+2y-2z-9=0.Xét M ladiém thay doi trén (P) sao cho MA®> + 2MB* +3MC*
dat gia tri nho nhat. Khi d6 tinh MA> + 2MB* +3MC>.

A. 54. B. 282. C. 256. D. 328.
; : : ; +b>0
Cau48: Chohamso f(x)=x"+ax’+bx—1véi a,b 1a cic s6 thyc thoa man # :
4a+2b+7<0
86 diém cyc tri cia ham s6 y = | £ (|])| 1a
A. 11 B. 9 G57 D. 5

Cau49: Goi m la sb thuc sao cho bét phuong trinh 10™ + ( m)c)2 >2023x+1 dang véi moi s6 thuc

x. Khang dinh nao duéi day ding?
A. me(12;+oo). B. me(2;6]. C. me(O;Z]. D. me(6;10].
1
Ciu 50: Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R va théa man f(x)=x’ +3j x*f(x)dx voi moi
0

xeR. Tinh thé tich cua khéi tron xoay tao boi hinh phing gi6i han boi cac duong
y=f(x), truc Ox, x=0, x=1 khi quay quanh tryc Ox.

A. ﬁn. B. ﬂn. C. @n. D. ﬁn.
8 100 1792 1792
PYSTREITRT ] ) Em e
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